

Декабрь: ЧТО НОВОГО

Что изменится в декабре - в подборке SmartBabr.

Новый экостандарт для автомобилей

Мировые автопроизводители денно и нощно находятся под жесточайшим прессингом со стороны экологов и их последователей в правительственных структурах, поэтому вынуждены постоянно совершенствовать экологические характеристики выпускаемых с конвейера автомобилей.

В Европе ещё в 2015 году был принят шестой экологический стандарт автомобилей. В России новые экостандарты вводятся только сейчас: с 21 декабря в технический регламент Таможенного союза добавлен шестой экологический класс для транспортных средств.

Стандарт «Евро-6» предполагает, что выбросы загрязняющих веществ составляют менее 130 граммов на километр пути, что значительно меньше, чем у предыдущих стандартов. Стандарт «Евро-6» в России будет касаться легковых автомобилей и грузовых машин.



Расширение номенклатуры товаров для спецмаркировки

К счастью, государство делает какие-никакие шаги по борьбе с фальсификатом и контрафактом.

С 1 декабря расширилась группа товаров, на которую должна наноситься специальная маркировка, которая помогает проследить всю историю товара - от момента его схода с производственного станка.

Помимо табачной продукции, меховых изделий и обуви маркировка будет наноситься на автомобильные шины и покрышки, фотоаппараты, парфюмерию и изделия отраслей легкой промышленности (швейной, текстильной).

Такие нововведения, безусловно, радуют, поскольку служат в защиту прав российских потребителей. Летом 2019 года, например, вступили в силу новые правила продажи молочной продукции. В соответствии с правительственным постановлением, розничные торговые сети и магазины должны визуально отделять натуральные молочные продукты от суррогатов.

Финансовая ответственность авиакомпаний перед пассажирами увеличится

Международная организация гражданской авиации с 28 декабря увеличивает максимальные компенсационные выплаты за вред, причинённый в связи с воздушной перевозкой пассажиров, багажа и груза. Об изменениях сообщила Росавиация.



Индексация затронет международные рейсы.

Заметим, в последний раз компенсационные выплаты индексировались десять лет назад.

Выходного не будет. Пока

31 декабря в 2019 году - рабочий день, вторник. В этой связи в регионах стали раздаваться призывы официально закрепить на уровне федерации 31 декабря как выходной день. Идею поддержали в Федерации независимых профсоюзов России, назвав её разумной - всё равно в этот день производительность россиян балансирует на грани нуля, а многие работодатели отпускают своих сотрудников пораньше.

В федеральном Министерстве труда заявили, что в этом году централизованно сделать 31 декабря нерабочим днём уже не получится - такое решение нужно принимать заблаговременно.

Тем не менее, есть все шансы, что уже в следующем году мы официально не будем работать в последний день года. В Госдуму внесли законопроект, предусматривающий внесение соответствующих изменений в статью 112 Трудового кодекса РФ.

Между тем российские регионы занялись самодеятельностью и уже в этом году переносят рабочие дни так, чтобы 31 декабря жители регионов отдыхали. Так, в Кировской области в этот день будут отдыхать служащие бюджетных и госучреждений. Такое же решение приняли региональные власти в Томской и Псковской областях, в Карачаево-Черкесии, в Крыму и в Ставрополье.

А налоги заплатили?

Ну и, надеемся, как законопослушный гражданин вы успели уплатить имущественные налоги до 2 декабря. Если нет - [здесь](#) рассказывается, как можно это сделать и какие нюансы существуют.

Читайте также на SmartBabr:



Почём кредит? Сравниваем Россию и другие страны

Автор: Алиса Беглова © SmartBabr НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ИНТЕРНЕТ И ИТ, МИР 👁 2838 11.12.2019, 19:10
🔒 5

URL: <https://babr24.com/?IDE=273392> Bytes: 4464 / 3659 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алиса Беглова**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **257**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)